JIbBIBCHKMIA HalllOHAIBHUH YHIBepcUTET iMeHI [Bana dpanka

“3aTBepmaxyro” .. .2021 p.
Pexrop npod. B.I1. MenbHuk
Ne oco6oBOi cripaBu Bapiant

CIIELIAJIBHICTD “XIMISA”

BkaziBku: JIjisi KOXKHOTO 3aBJaHHS BIUIUITH Y NEPIIY KIITHHKY TajJOHY BIANOBIIAEH
uudpy (1, 2, 3, 4 uu 5), WO BIANOBIIAE MPaBUILHOMY PO3B’S3KY. YCi 3aBIaHHS
OLIIHIOIOTHCS MO 2 O0anu. BunpaBneHHs BIANOBIIEH y TaJIOHI HE 10ITYCKAETHCA.

1. SIxa Ha3Ba BignoBigae popmysi komrmuiekcHoi crionyku [Pt(OH)(H2O)(NH3)2]NOs?
1) akBanuaminrigpokcoruiaruHa(ll) HiTpar;

2) nuaminoaksarinpokcoHiTpar rmiatuHu(11);

3) HiTpart rigpokcoakBaguaminoriaTuHu(11);

4) HITpATO T1APOKCOAKBAIMAMIHOIIIIATHHAT;

5) rigpokcoakBaguaMinomiatuato Hitpar (II).

2. BusHaure KinbKicTh peuoBuHHU (MOIb) 6,02-10%! Mosekyn eTuny (aneTuieny).
1)0,01; 2) 0,02; 3) 0,03; 4) 0,04; 5) 0,05.

3. 3a temmeparypu 45°C KOHCTaHTa aBTONPOTONI3y BOaW mopiBHIOE 4-10714,

Po3paxyiiTe KOHIIEHTpaIlit0 (MOJIb/JT) 10HIB TIPOKCOHIIO 32 TAKUX YMOB.
1)1-107; 2)2-107; 3)2-10%; 4)4-107; 5)4.

4. SIK1 MPOAYKTH aBTOMPOTONI3Y 0€3BOAHOT CYIb(aTHOI KUCIOTH HA3UBAIOTh JIIOHIEM Ta
JiaTom?

1) HsSO4*" — mioniii, SO4* — miar;  2) HSO4 — mioniit, H3SO4" — miar.

3) H2SO4 — mioniit, SO4* — miar; 4) H3SO4" — mioniit, HSO4™ — miar.

5) H3SO4" — miowniii, H2SO4 — miar.

5. @OTOMETPUYHMI aHAIII3 IPYHTY€ETHCS HA:

1) Bi1OMBaHHI BUIPOMIHIOBAHHS MOJIEKYJIAMH;

2) NOrJIMHaHHI BUIIPOMIHIOBAHHS BUIBHUMH aTOMaMH;
3) nornuHaHHI BUIPOMIHIOBaHHS MOJIEKYJIAMU;

4) po3citoBaHHI BUITPOMIHIOBAHHS BIIbHUMHU aTOMaMU;
5) BUIPOMIiHIOBaHHI CBITJIa 30y)KEHUMH aTOMaMH.

CHy-CH;~CH—C-CH,OH

CH, O
6. 3a Homenknatyporo IUPAC cnonyka 3 Ha3MBAETHCS:
1) 1-riapokcu-3-MeTHII-2-TIEHTaHOH,; 2) 1-rigpoKcu-2-reKCaHoH;
3) 3-meTun-2-0kco-1-neHranon; 4) 6mop-0yTHIIT1 IPOKCUMETHIIKETOH;

5) 1300y THIIT1POKCUMETHIIKETOH



7. Cepen HaBEJCHUX CHOIYK BKaXITh QypaH.
1) 2) 3) N 4) 5) @
O 'a 0 3
S 0 O
0) O

8. Sk BmuMBae pgucoIiaimis PO3YMHEHOI PEUOBMHM HaA TeMIEpaTypy 3aMep3aHHs
po3uuny?

1) migBuiye; 2) He BIUIUBAE;  3) MOHUXKYE;

4) 301IBIITYy€E JIUIIE TTPH MAJIMX KOHIICHTPAIISX;

5) MOHWKYE JIMIIIE Y BUMAAKY KOHIICHTPOBAHUX PO3YHHIB.

9. O6uuncnite ocMoTnuHuil THCK (I1a) po3umHy TIIOKO3U 3 MacoBOr yacTkorw 10%
(p=1,0377 r/mn) mpu 17°C.
1)24,8-10%,  2)1,389-105  3)8-10% 4)4-10%  5)2,48-10%

10. Buznaute temnepatypy kuninHs (°C) po3unHy HEEJIEKTPOIITY, MOISIIBHICTh SIKOTO

0,5 monw/kr. EGymiockoniuna ctana Boau aopisHioe 0,512 K-r/mMoib.
1) 1,256; 2) 100,256; 3) 10; 4) 100256; 5) 10025,6.

11. OOumucniTh MOJBHY Macy eKBiBaJieHTa (I/MoJb) MeTamy, sk 13 1 ioro
YTBOPIOKOTH 16,2 T OKCULy.
1)27,4;  2)32,5;, 3)258; 4)26,67; 5)2299.

12. 'V KIUIBKICHOMY CHEKTPaJbHOMY aHaji3l 3aJekKHICTh BIJHOCHOI 1HTEHCHUBHOCTI
CHEKTpaJIbHOI JIIHII Bl KOHLIEHTpaLli onucyeTbes piBHAHHAM Jlomakina-11laii0e:

1) AS=K+1blgC; 2) A=KIC; 3) Lp/Ien=aCy; 4) i, = 6070CDm”t%;  5) a=umiC.

13. Po3paxyuire 3nauenns pH 0,1 M pozunny Na,HPOs.

(PKopypo, =215 PK, o0 =721 Ko =1230).

1)4,68; 2)9,76; 3)506; 4)2,15; 5)7,.21.

14. Cxinbku 130MepHUX amiHiB BiamoBigae popmyiai C3HoN?
1)2; 2)3; 3)4; 4)5; 5)6.

15. Bwmsmaute OymoBy cmomyku CsHioO, ska pearye 3 MeTWIMAarHiniomumom,
BUJUISIOUM MeTaH, 3 Opomom yTBOproe peuoBuHy CsHioBrO, B pesynbrari
neriaparanii — i3onpeH (2-metui-1,4-0yrajien).

1) 2-Metun-2-0yteH-1-oi; 2) 3-Metun-3-6yren-1-om;  3) 3-Metun-2-6yten-1-ou;
4) 3-Ilenten-1-oi; 5) Bininnpomninosuii erep.

16. Jlns peakuii Apyroro NOpSAKY MNPSMOJIIHINHY 3aJ€XKHICTh OJEPXKYEMO B
KOOpJMHATAaX:
Dx-1g D Inc— 1 Nl/lc-1z N1/ -1 5)¢c-1



17. ®ynpamenTanbHe piBHAHHA [106ca:
1) dG =-SdT +Vdp , 2) dG=—TdS+pdV+N(aGJ dni; 3) dG=dH -T1dS ;
T,p,n,-inj

i \On;j

i n; .

4 JU - N [auj , _
) dU =TdS — pdV +>.| — dn; ; SYd=n-k+2.
S.V.n;#n;
18. SAxuit 06’ em (M) 20% poszuuny HCI (p=1,1 r/mi) Heobxinno godasutu 10 4 1 0,6 H
PO34YMHY 111€1 KUCIOTHU AJI OAep>KaHHA | H po3uuny?
1) 189;  2)225;  3)295;  4)320; 5) 952.

19. 3akinuite Ta ypiBusaite piBHsSHHS peakilii NaClOz + MnO; + NaOH —... Bignosias
NOJIalTe K CyMy KO€(DILIEHTIB JIIBOI Ta MPABOi YACTHH PIBHSIHHS PEAKLIIi.
1)13;  2)15;  3)17; 4)19; 5)2I.

20. Ha po3uun, mo mictuts 1o 0,05 mons/n ionHiB CI™ 1 J7, Al1OTh pO3YMHOM apreHTyMy
HITpaTy. Slka croiyka oca/pKyBaTHMEThCSl MEPIIOI0 1 3a sIKOiT KOHIEHTpAIlil 10Ha, 1110
OCaJKYEThCS TIEPIINM, MOYHEThCA OCamKeHHA apyroro ioma? K! (AgCl)=1,78-1071;

K (Agd)=8,3-10""7
1) AgJ, [J]=2,27-10°%; 2) AgCl, [CI]=1,07-107; 3) Agl, [J]=8,30-10"'";
4) AgCl, [CI]=1,78-10%; 5) AgJ, [J1]=2,27-107"°.

21. Po3paxyiite BenuunHy cTpruOKa Ha KpuBiii TutpyBanHs 0,1 M pozunny HCI nyrom.
1)3,0; 2)4,0; 3)5,0; 4)6,0; 5)7,0.

22. Bu3HaviTh KIHLIEBUI NPOAYKT NEPETBOPEHB:
2 HCHO H,, xar. PO,

HC=CH ——— ...
HC=CCu (xar.)

CH-CHCHO_ NHNH,  Br,

1) Amiz 3,4-1uOpOMIIMKIIOT€KCAHOBOT KUCIOTH;
2) Hitpuin 3,4-1uOpoMITUKIOreKCaHOBOT KMCIIOTH;
3) I'iapaszon 4,5-1uOPOMITUKIIOTEKCAHAITIO;

4) AMia H-TeITAaHOBOT KUCIIOTH;

5) I'impazon 3,4-a1uOpOMITUKIIOT€KCAHAIIO.

23. Cnextp SAMP 'H gubpommnoxinnoro cknaxy CsHeBr: (8, m.u.) : 2,15 (cuHrier);
4,15 (ny6mer); 5,8 (TpUILIET); CMIBBIAHOIICHHS 1HTeHCUBHOCTEN curHaiiB 3 : 2 : 1. SIka

OyoBa CroayKu?
1) CBr,=CH-CH»—CH; 2) CH,=CH-CHBr—CH2Br; 3) CH;CBr,CH=CHz;

Br—<
4) CHBr=CH-CH,-CH:Br; 5) ”

24. XiMIYHUH TOTEHLIal 1JeaJbHOrO0 Tra3y BHU3HAYalOTh 31  CIIBBIJIHOIICHHS
i = 1l +nRTIn(..). Tlix 3HaKOM OTapudMy € BEeTHIHHA:



1) mapuiaabHOro THCKY rasys; 2) MOJIBHOI YaCTKH ra3zy B ra3oBli cymilli;
3) 06’emy razy; 4) neTKOCTI Ta3y;
5) MoJISIpHOT KOHUEHTpAIlil Ta3y B ra30Biil CyMilli.

25. OOGumcnite MonspHy enekrporposigmicts (Cm-m*Mons™!) mpu  GesmexHOMY
po3Benenni AgCl, sxkmo pyanBlch KaTIOHa 1 anmiona npu 291 K, BiamosimgHo,

nopisaroe 55,00-10*1 66,59-10* Cm-m>monn .
1) 121,59-10% 2)12,16:107% 3)5,70-10°%; 4) 121,59; 5)11,59-104.

JekaHn dakynpTeTy noir. I'. C. Imutpin



